

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA**  
**ADMISSÃO PARA PORTADOR DE DIPLOMA DE CURSO SUPERIOR**  
**EDITAL Nº 3 – 2ª DCS/2014, DE 26 DE JUNHO DE 2014**

A Universidade de Brasília (UnB) torna pública a **retificação** do subitem **1.2** do Edital nº 1 – 2ª DCS/2014, de 17 de abril de 2014.

Torna público, ainda, que, nos demais subitens do referido edital, onde se lê “FUB”, leia-se “CespeUnB”.

[...]

1.2 A seleção será regida por este edital e executada **pelo Centro Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de Promoção de Eventos (CEBRASPE), doravante denominado CespeUnB.**

[...]

**Mauro Luiz Rabelo**  
Decano de Ensino de Graduação